
 
  ОБЛАСТЕН ИНФОРМАЦИОНЕН ЦЕНТЪР – ВАРНА 

Варна 9000, пл. „Св. Св. Кирил и Методий” № 2 (Козирката), 052/820  911, 820 955, oic_varna@abv.bg, www.varna.bg 

 

Проект BG16RFTA001-1.006-0027  

„ОИЦ – Варна 2024-2029г.“  

  

 

 

ОИЦ-ВАРНА СЕ ВКЛЮЧИ В ОБУЧЕНИЕ ЗА ИНТЕЛИГЕНТНО МЕСТНО 

РАЗВИТИЕ 
 

Областният информационен център-

Варна се включи в обучение на тема 

„Интелигентни решения за изграждане на 

по-добра среда за живот в селските 

райони“, организирано от МИГ „Аврен-

Белослав“. Събитието се проведе в 

изпълнение на проекта „Интелигентни 

селски територии”, който се реализира с 

финансовата подкрепа на Програмата за 

развитие на селските райони 2014-2020 г., 

подмярка 19.3 „Подготовка и изпълнение 

на дейности за сътрудничество на местни 

инициативни групи“. Общата му стойност 

е 261 533, 75 лева. Бенефициент е МИГ „Разлог”, а партньори са МИГ „Аврен - Белослав“ и 

МИГ „Попово“. 

Основната цел на обучението бе да спомогне за осигуряване на интегрирана подкрепа за 

„интелигентно местно развитие“ чрез достъп до експертни знания, умения и практики за 

иновации. 

По време на срещата бяха представени 

основните цели, дейности и очакваните 

резултати от изпълнението на проекта, в чиято 

основа стои съвместно разработване и прилагане 

на пилотни дейности в съответствие с 

концепцията на ЕС за „интелигентни селища“.  

Европейските средства ще бъдат инвестирани в 

създаване на уеб базирана платформа, чието 

съдържание ще бъде използвано от всички 

партньори и потребители, организиране и 

провеждане на съвместни събития в областта на 

земеделието, предприемачеството и средата за 

живот в селските райони. Предвидени са и инвестиционни дейности, свързани с доставка и 

монтаж на „умно оборудване“ за обществено ползване в населени места от обхванатите 

територии, базирано на ВЕИ и информационни технологии. В общините Аврен и Белослав ще 

бъдат монтирани по две соларни „умни“ пейки за зареждане на смарт устройства, достъп до 

интернет и др. Планирано е организиране и провеждане на обучения.  

Присъстващите бяха запознати и с интелигентни решения в областта на културата и 

туризма, управление на енергията, електрическата мобилност и отношенията между гражданите 

и обществените институции.  
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Видео от събитието можете да видите тук: 

https://www.youtube.com/watch?v=Vwl1rP50ZpU 
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